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Gang rundt juletreet- julegrantenning 2013
Årsrapport for 2013
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1. Styrets sammensetning for 2013-2014:

Leder: Anne Grete Orlien

Nestleder: Bjørn Edvard Engstrøm

Sekretær: Monika Ustad (permisjon fra sep.13-februar 14)

Kasserer: Mia E. Larsen
Styremedlemmer:

Stein Kristiansen

Lilleba Lian

Anne Nygaard

Grace Baffoe

Ganeshamoorthy Nadarajah, har deltatt på styremøtene, velges som styremedlem på årsmøtet 2014
Revisor: Tom Pedersen

Valgkomite: Styret i Ellingsrud Velforening

2. Medlemstall:

Frydenlund borettslag, Ellingsrudflaten borettslag, Ellingsrud boligsameie, Ellingsrud senter Sameie 1 og 2, Bakås sameie, Munkebekken borettslag:

7 av 11 borettslag og sameier har kollektivt medlemskap og representerer: 1032 husstander. I tillegg hadde velforeningen 16 enkelt - og foreningsmedlemmer i 2013.
3. Aktiviteter og tiltak i 2013:

Styret i Ellingsrud velforening har hatt 13 styremøter siden årsmøtet i fjor.
Kultur/ arrangementer/ nærmiljø:

Ellingsruddagene: 7- 9.juni 2013. Arrangementet ble planlagt sammen med lokale frivillige lag og samarbeidspartnere. I år strakk arrangementet seg for første gang over 3 dager. Helt siden oppstart i 2001 har Ellingsruddagen vært en viktig og samlende tradisjon for lokalbefolkningen. Folk samles gjerne på slike dager og kommer igjen år etter år og trives. Samarbeidet er mulig fordi mange står sammen og sørger for at økonomisk bidrag fra bydel Alna, blir utnyttet til felles glede for hele befolkningen på Ellingsrud.

I år startet festen fredag 7.juni kl.17.00 med fotballturneringer i regi av Ellingsrud fritidsklubb. Festen varte i 3 dager, med lørdag 8.juni på Ellingsrudåsen senter som midtpunkt for arrangementene. Dagen opprant med sol og mange over tohundre fremmøtte. De frivillige medarbeiderne stilte opp for nærmiljø og samhold. Spesielt gledelig er det at så mange unge står på for arrangementene, både som frivillige i arrangementskomiteen, på stand, programledere, artister på hovedscenen med ulike opptredener, sang, dans med mer. 

I et lokalsamfunn er det viktig med tradisjoner som samler alle som bor her uavhengig av alder, etnisitet og tro.  Det var ulike stands, blant annet Ellingsrud og Furuset menighet som samlet mange barn, blant annet til populær ansiktsmaling. Vi hadde ellers: hoppeslott, rimelig mat og drikke, loddtrekning, trylleshow og «Supa Star», som er en egen konkurranse for lokale kommende «stjerner». Mange var også kommet for å høre Kristian Lysebråte med band, som for andre år på rad opptrådde, til stor glede og han har fått en stor fanskare på Ellingsrud. Innslagene forøvrig spente fra utdeling av Hip Hop pris ved Øyvind Hjeltnes minnefond, solo og duett opptredener, Yoga undervisning, og tamilsk dans.  

Dagen ble avsluttet med Basketturnering i den flotte idrettshallen. Søndag 9.juni ble dagene avsluttet med utegudstjeneste på Ellingsrudsenter i regi av Ellingsrud og Furuset menighet.

Nærmiljøkonferanse: «Tungtransport til bekymring» 
Parkering langs Karolinerveien og utfartsparkeringsplass for Mariholtet. 

mandag 26.august 2013 kl.19.00

Sted: Ellingsrud Idrettshall Karolinerveien/ Ellingsrud Idrettspark EiL

Ellingsrud Idrettslag EiL, Ellingsrudflaten borettslag, og Ellingsrud Velforening var arrangører. 

Ellingsrud idrettspark ligger idyllisk til på Ellingsrudflaten, og rommer mange fotballbaner, et ridesenter, tennisbaner og en flerbrukshall. Området er også utfartssted og inngangsport til Østmarka hele året, sommer som vinter. Dette er et område som bør være forbeholdt rekreasjon og sport for befolkningen til en av Norges største drabantby. Velforeningen, borettslag, idrettslag og ridesenteret har slått seg sammen for å markere sin motstand. Vi ønsket hastetiltak med skilt som hindrer parkering av tungtransport på utfartsparkeringen, fartsbegrensning og hindring av tungtransport- parkering langs Karolinerveien. Derfor arrangerte vi nærmiljøkonferansen. 
På lang sikt ser vi en løsning ved å føre veien til utfartsparkeringen og borettslagene på Ellingsrudflaten utenom idrettsparken slik det opprinnelig var ment i reguleringen. 
Det må selvsagt også etableres en hvilestasjon for sjåførene av tungtransportkjøretøy, da dette ikke finnes i Oslo, samt hindre utviklingen av flere tungtransportvirksomheter i nærområdet. Det kom 150 fra lokalbefolkningen. I panelet satt lokale politikere og representant fra Norges lastebileier forbund. Representanter fra Bymiljøetaten var invitert og kom til møtet. Saken har fått stor oppmerksomhet og god pressedekning. Utviklingen kan følges på facebook og hjemmeside.
Temakveld med visning av filmen « De andre» og møte med Margreth Olin som fortalte om arbeidet rundt filmen i kirka mandag 23.september kl.18.00. Det var ca. 60 som kom for å se filmen og møte Margreth Olin som fikk Arne Skouens hederspris for beste dokumentar film. Arrangør: Furuset og Ellingsrud menighet, Frivilligsentralen og Ellingsrud velforening.
Julegrantenning på Ellingsrud senter. Tradisjonen tro ble det et magisk øyeblikk når julegrana ble tent fredag 29. november kl.17.00 I år hadde vi ikke grøt, men serverte pepperkaker og gløgg og nissemor delte ut julegodter og gratislodd til alle som ville ha. Det ble ekstra god stemning når vi dannet ring hånd i hånd og danset rundt julegranen. 
Utendørsmarked, som i 2012, ble det også i 2013 arrangert et utendørs marked på Ellingsrud senter, et tiltak i regi av Ellingsrud Velforeningen. Det var 8 salgsboder med kunsthåndverk, bruktmarked, smykker, klokker, lp, cd, bøker, mm. De som var med var lokale frivillige lag, kulturkjelleren, foreninger og enkeltpersoner. Nytt av året var et eget bord med opplæring i kildesortering. 
Lokalhistorisk vandring langs Alna elva. 
Søndag 1. september 2013 kl. 13.00. Oppmøte utenfor Ellingsrudåsen t- banestasjon. Tok t-.banen til Hellerud. Turen gikk fra Hellerud til Kværnerdalen. Vandringen tok ca. en time. Guide langs Alnaelva var Lilleba Lian med interessante historie om stedene vi passerte. En hyggelig tur for de rundt 20 som deltok.
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Ytre miljø:
Sykehjemsutbygging:
Den 8.aug. 2013 deltok velforeningen på høringsmøtet ang. sykehjemmet.  Det var helt fullt. Det var 2 negative momenter, trafikk og sol. Dette har blitt påklaget tidligere også.

Det var protester på trafikk og støy, 43% flere biler i døgnet.Ca. 500

Veiene er ikke beregnet for så mye trafikk, og det blir utrygt for barnehager og skole. Det er en blokk som ikke får noe sollys. Det er foretatt endel forbedringer etter siste uttalelser, husene er blitt lavere, og tilpasset, slik at det er kun ett hus som ikke får sol, tidligere hadde de noe sol. Mia Larsen har vært kontaktperson for denne saken. Velforeningen har sendt inn klage på dårlig planlegging for parkering, trafikk, støy og forurensing. 

Hundeluftegård: 

Møteplassen ved Nuggerud var først utpekt som hundeluftegård, men kulle ikke brukes likevel, da den ikke egnet seg.

En komite skulle ta saken, og det skulle settes fortgang i saken.

Det eneste som er gjort på plassen er at det for ca.3 år siden ble ryddet for busker og trær.

Det meste av kvisten er fjernet, men det er noe igjen.

Plassen er, som den er nå ikke egnet for hunder.

Det er ikke noe skilt som tilsier at det er hundeplass her, og det må ryddes. Ingen ting er avklart.
Utplassert benker:
Det er etter påtrykk fra velforeningen satt ut benker på Veivokterstien, og langs turveien ved Munkebekken. Vi håper avfallsbeholdere kommer senere.

Samferdsel og trafikk:

Ahusbanen:
Kampen om forlengelse av t-banelinje 2 til Ahus fortsetter. For at arbeidet skal gi konkrete resultater, gjelder det å holde trykket opp og stadig øve press på myndighetene. Det er viktig å sørge for mye publisitet.

Samferdselsdepartementets brev datert 14/8-2013 omtaler forlengelse av linje 2 til Ahus.  Her omtales Ahusbanen sammen med Lørenbanen (er under bygging) og Fornebubanen. Forlengelsen av linje 2 til Ahus utredes for tiden av Ruter i en konseptvalgutredning (KVU) etter oppdrag fra Oslo kommune og Akershus fylkeskommune. Planlegging av banens trasé osv foregår også for tiden i Lørenskog kommune. Arbeidet med KVUen skal være ferdig i januar 2015. Det utredes også videre forlengelse av t-banen til Lillestrøm. Det står i det nevnte brevet fra Samferdselsdepartementet at A-husbanen ikke behøver å bety økt belastning på t-banetunnelen gjennom Oslo sentrum fordi "den er basert på at en allerede kapasitetssterk pendel forlenges". Dette har velforeningen poengtert flere ganger. Følg utviklingen med dokumentasjon av avisartikler og nyheter på egen hjemmeside, www.ahusbanen.com. Du kan også bli med i åpen gruppe på Facebook (ahusbanen) og følge oss på Twitter.
Parkering: 

Ellingsrud Velforening og Groruddalen Miljøforum har kontaktet politiet ang. parkeringen i Edv. Munchs vei. Det er stor parkering på begge sider av veien nederst i Edv. Munchs vei. Velforeningen mener dette er trafikkfarlig, da det er utkjøring fra begge sider.

Likeledes ved sentret er det farlig utkjøring fra parkeringsplassen og oppover på grunn av parkerte biler som sperrer utsyn. Velforeningen har bedt om at noen fra Bymiljøetaten kommer på befaring. Vi hadde i 2013 fremdeles ikke fått svar på vår henvendelse fra 16.september 2013. Det er parkering utenfor ungdomsskolen, og her er det veldig uoversiktlig for ungdommene som skal ut fra skolen. Parkeringen skulle vært på den andre siden.  

Informasjon og markedsføring:

Nettsidene: vi har fått ny hjemmeside og styret har fått opplæring, slik at hjemmesiden blir oppgradert og aktiv fra 2014. adressen er: www.ellingsrudvel.no
Tungtrafikk til bekymring: har fått bred oppslutning og omtale i lokal avisen Akers Avis Groruddalen, og gratisbilaget- Aftenposten «Oslo by» og nettavisen « ditt Oslo». Ellingsrud velforening samarbeider i denne saken med borettslag, enkeltpersoner, Ellingsrud ridesenter, og Ellingsrud idrettslag.
Elling og Kari: kom ut en gang i forbindelse med Ellingsruddagene i samarbeid med Akers Avis Groruddalen.
E-postnettverk benyttes til å spre informasjon, plakater og aktiviteter. elfriv@online.no
Medlemskap i foreninger der velforeningen er medlem:

Groruddalen miljøforum, Østmarkas venner, Aker sykehus venner, Kontaktutvalget for velforeningene. Vi har vært representert på møter med alle disse organisasjonene i 2013.
Annet:
Velrommet: Velet låner et lokale på baksiden av Ellingsrudåsen senter etter muntlig avtale med OBOS forretningsbygg. Lokalene har blitt brukt til styremøter i velforeningen. Lokalene lånes av ungdomsgruppa, arrangementskomiteen for Ellingsruddagene og styremøte i Sameie 2.

	ELLINGSRUD VELFORENING

Postboks 8

1006 OSLO

http://ellingsrudvel.no/
	Telefon leder: 94 86 86 81
Telefon sekretær: 97 17 78 89

E-post leder: 

anne_orlien@hotmail.com

	Bankkonto: 0536.4270.153

Org.nr: 983 766 110



