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Nasjonal Transportplan – Ahusbane/Romeriksbane med tverrforbindelse for t-banen i Groruddalen
Ellingsrud Velforening viser til tidligere innsendt høringsuttalelse og vil minne om betydningen av at Ahusbanen/Romeriksbanen ("Baneløsning Nedre Romerike") tas med i Nasjonal Transportplan. Vi viser også til tidligere innsendt høringsuttalelse fra Forum for Ahusbanen/Romeriksbanen.

Det nye er nå at tverrforbindelse for t-banen i Groruddalen er under utredning i form av en behovsanalyse som skal ses i sammenheng med KVU Baneløsning Nedre Romerike. Bestilling av en slik behovsanalyse fremgår av brev 6. januar 2017 fra Bymiljøetaten i Oslo kommune til Ruter. Vi ber om at dette tas hensyn til i arbeidet med sluttføring av forslaget til Nasjonal Transportplan.

Utbygging av t-banen østover fra øvre del av Groruddalen med tilknytning til en tverrforbindelse i dalen er selvsagt av vesentlig betydning for en videre bærekraftig utviklingen av denne regionen på Østlandet. Groruddalen, Lørenskog og Lillestrøm/Kjellerområdet med omkringliggende områder er under stadig utbygging og utvikling med stor befolkningsøkning. Dette er en utvikling som vil fortsette i årene fremover, blant annet med Lillestrøm som regionby og utbygging av området hvor Kjeller flyplass nå ligger. Utbygging av t-banenettet vil i vesentlig grad bedre fremkommeligheten, redusere buss- og biltrafikken og bedre luftkvaliteten med blant annet mindre svevestøv og skadelige utslipp. 

Med vennlig hilsen

Ellingsrud Velforening

Anne Grete Orlien, leder 

Bjørn E. Engstrøm, nestleder og leder av Forum for Ahusbanen/Romeriksbanen
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